

谎称帮忙找工作索要17万

朋友孩子工作没着落,钱都还了债

本报12月12日讯(通讯员 周向阳 记者 王领娣) 滨南采油厂职工于某因听信老友耿某能为即将大学毕业的儿子安排到机关工作,十多次被耿某以办事和疏通关系为由索要现金十七余万元,但送出的现金却被耿某用于偿还彩票站欠款。

据了解,于某和耿某在1980年一起学习驾驶时结识,驾照到手后,刚从东营某油田单位调回采油厂的耿某被分配

到于某爱人的单位工作,11年的相处三人成了好友,在经历了两次工作调动后,耿某最后被调到原籍阳信县某部门从事驾驶员工作,虽不在一起工作了,但于某深信耿某的人脉广能办大事。

2010年2月,于某因病在家休息,多年未见的耿某听说后到于某家中探望,席间于某谈及儿子即将大学毕业正为安排工作犯愁时,老友耿某一边安慰于某,一边说有能耐托人为

于某儿子安排进机关工作,但是需要于某出资用于疏通关系和办理有关事宜。爱子心切的于某和老伴当即拿出两万元交予耿某。

殊不知,耿某每次向于某索要钱款均是要偿还阳信县几家彩票站买彩票的欠款。原来耿某自调回阳信县工作后,闲暇之余渐渐迷上了买彩票,梦想着有朝一日发大财,每次出手甚是阔绰,几家彩票站老板很快与他熟识,并默许耿某赊

账。最后耿某欠几家彩票站近20万元。

自2010年2月至2011年4月间,耿某以安排工作为由十余次从于某和其老伴手中索要现金十七余万元,全部用于偿还彩票站欠款。于某多次询问耿某为儿子安排工作情况,但均无果,于某索要钱款,耿某便找出各种理由拖延。于某无奈选择了报警,耿某于12月6日被滨海公安局滨西分局刑事拘留,目前案件正在进一步审理中。

加强施工现场安全管理

本报讯 当前,博兴县供电公司各项生产工作正紧张有序的开展,电网建设、低压电网改造、业扩施工等工作点多面广,施工、检修现场安全还存在诸多不可控的因素,为了确保检修、网改施工现场安全顺利进行,博兴县供电公司强化安全的全过程管理,认真落实山东省电力公司“防止人身伤害特别措施30条”,认真组织学习国家电网公司《安全生产典型违章100条》,认真组织开展安全大检查和隐患排查,对排查出来的缺陷、隐患和问题进行登记,制定整改计划,明确整改期限,确保电网安全运行。(王雪)

惠民联通宽带资费一目了然

本报讯 作为宽带业务主导运营商,联通宽带越来越得到广大用户的好评,为了让不同的用户享受不同的宽带服务,对联通宽带资费有直观的认识和选择,惠民联通以用户为出发点,将宽带资费表陈列式摆放在营业厅明显位置,用户一进入营业厅就会一眼看到,并对联通宽带资费一目了然。惠民联通创新式的宽带业务宣传,不仅很好地促进了公司宽带业务的发展,而且方便了用户的人网选择,受到了广大用户的称赞。(刘国防)

邹平县焦桥镇>> 打造人口文化一条街

本报讯 今年以来,焦桥镇以“活跃人口文化,建设幸福家庭”为主题,倾力打造人口文化一条街。目前,全镇48个行政村全部按照标准建设了计划生育政策法规和优生优育、生殖健康等知识为一体、图文并茂、通俗易懂的人口计生知识大型人口文化一条街。

人口文化一条街内容涵盖了新《决定》宣传、统筹解决人口问题、千方百计稳定低生育水平、大力提高出生人口素质、综合治理出生人口性别比偏高问题、人口计生和新农村建设、深入开展婚育新风进万家活动、全面推进关爱女孩行动、奖励扶助制度和少生快富工程。(李鹏 杨美玉)

邹平县长山镇>> 开展关爱女孩活动

本报讯 日前,邹平县长山镇利用农村大集开展“关爱女孩综合治理出生人口性别比”为主题的宣传活动,大力营造全社会共同关爱女孩的浓厚氛围。

活动现场,通过发放宣传彩页,摆放宣传版面,设立咨询台等多种形式,向广大群众宣传优先优惠政策、生殖保健、婚育新风、新“条例”及“禁非”规定等。号召广大群众响应政府号召,以实际行动帮助困难女孩家庭摆脱贫困,营造有利于女孩生存发展的学习、生活环境;呼唤整个社会都来关心、关爱女孩,使女孩家庭存在的实际困难和问题得到解决,让她们充分感受到社会温情。(郭道瑞 颜文娟)

司机好大胆,套牌还藏毒



民警从驾驶人车中翻出冰毒。

本报12月12日讯(通讯员 裴新利 郭向磊 记者 刘涛) 近日,滨州高速交警一大队民警在滨州收费站对过往车辆进行例行检查时,发现一辆黑色轿车有意躲避检查,经交警检查,该车不但车牌为

假牌,而且车内还藏着冰毒。12月5日,高速交警一大队在滨州收费站2号口进行例行检查时,一辆黑色轿车引起民警注意,它在有意躲避交警检查。民警凭借经验判断该车存在违法嫌疑,立即示意该车

停车接受检查。在检查过程中,该车驾驶员拒绝出示证件,民警一边对其进行批评教育,一边对车辆进行仔细检查,发现该车车牌为假牌,并在驾驶室内查有冰毒一包(约4克)和吸毒工具一

宗。此外,轿车车辆发动机号,车架号已磨平,有被盗抢嫌疑。目前,民警按照相关规定将此案移交开发区分局做进一步调查。

导购称手表水中防水,洗澡却进水了

商家因没有解释清楚商品信息,免费为消费者退货

本报12月12日讯(通讯员 翟鑫 闫立军 记者 李运恒) 消费者使用不当而导致商品损坏,按理说商家是没有责任的,但是因商家没有解释清楚商品信息,而造成消费者使用不当,就另当别论了。近日,阳信李女士在商家的误导下误以为“防水功能30米”可以直接戴手表洗澡,结果手表进水,随后商家免费为李女士退了货。

3日,李女士在阳信某超市

花1288元钱买了一块全自动女表,当时李女士向导购员询问,说明书上防水功能30米是啥意思,导购员解释说该手表能在水深三十米以内防水。没想到李女士近日戴着洗澡,手表竟进了水。李女士百思不得其解,去超市要求退货却遭到拒绝,李女士感到非常气愤,为此投诉到阳信县消协。

消协接到消费者投诉后,立即进行了调查处理。经调查,该

手表属日常生活用防水手表,只能防汗水及不慎沾到的雨水或洗脸时的水滴,但不适用入浴、游泳、潜水等情况,防水功能30米是国际通用的手表防水等级,有其规定的适用范围,并不代表能在水深30米内防水。

根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第十九条规定:“经营者应当向消费者提供有关商品或者服务的真实信息,不得作引人误解的虚假宣

传。经营者对消费者就其提供的商品或者服务的质量和使用的商品或者服务的质量和使用方法等问题提出的询问,应当作出真实、明确的答复。”消协工作人员指出,商家由于对手表的防水功能没有解释清楚,致使消费者不能正确使用,才使手表进了水,错误在经营者,消费者要求退货的应当予以退货。经过反复批评教育,商家终于意识到了自己的错误所在,立即免费为李女士退了货。

无牌大奔撞电车后逃逸

电车被撞滑行近五米,车主已住院

本报12月12日讯(通讯员 刘真 耿立新 记者 刘涛) 12月11日中午,一辆无牌奔驰车在黄河十一路渤海十路撞到一辆电车后逃逸,电车车主脸部严重擦伤,已住院治疗。

11日中午11点10分,家住市东街道办事处桃李村的王女士骑电动车到滨州第六中学接孩子,当她自东向西走到麒麟阁门口时,一辆无牌大奔恰好从麒麟阁小区出来向西行驶,正好将同向行驶的王女

士撞倒,撞人后,无牌大奔不但没有停车,反而加速向前行驶,最终消失得无影无踪。

据围观者介绍,被撞者王女士当时脸部擦伤,不久,在周围人的帮助下,王女士被送进医院。

记者赶到现场时,只留下王女士的电动车,斜躺在马路中间靠近黄线的位置,电动车与地面刮擦的白色痕迹还依稀可见,刮擦痕迹长约近五米。

目前,逃逸车辆还未逮到,事故还在调查中。